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ЗВЕРНЕННЯ - ПРОПОЗИЦІЯ

Колектив Ленінського районного суду м.Миколаєва звертається до Вас з пропозицією 
щодо вирішення питання критичної ситуації з розмірами посадових окладів працівників, які 
відносяться до 9 та 8 групи оплати праці у судах, які зазначені в Проекті постанови Кабінету 
Міністрів України про питання оплати працівників державних органів, судів, органів та 
установ системи правосуддя за групами оплати праці у 2018 році, а саме посадовий оклад 
працівників цих груп запропонований у розмірі 2643 грн. та 3500 грн.

Ми -  працівники апарату суду, будучи державними службовцями позбавлені права 
займатися будь-якою іншою діяльністю з метою отримання прибутку, позбавлені права 
брати участь у мітингах з метою захисту своїх порушених прав, а тому вказана пропозиція є 
єдиною законною можливістю бути почутими

На сьогодні вимоги до працівників апарату суду, які є державними службовцями 
постійно підвищуються, вони мають вносити детальну інформацію до автоматизованої 
системи документообігу, вносити відмітки про дати набрання законної сили судовим



рішенням, видавати виконавчі документи, здійснювати контроль за виконанням, формувати 
статистичні звітності, освоювати нові технології, реалізовувати всі новели судової реформи, 
а їх посадові оклади з урахуванням всіх премій, надбавок, рангу та вислуги залишаються 
мізерними.

Працівники апарату суду виконують складну і відповідальну роботу, що передбачає 
постійні розумові навантаження та належну теоретичну підготовку.

Згідно ст.50 Закону України «Про державну службу» держава забезпечує достатній 
рівень оплати праці державних службовців для професійного виконання посадових 
обов’язків, заохочує їх до результативної, ефективної, доброчесної та ініціативної роботи, 
однак держава, яка має захищати нас, ставить працівників суду у скрутне матеріальне 
становище, принижуючи мізерними зарплатами та постійним ігноруванням звернень та 
пропозицій з цього приводу.

На сьогоднішній день, склалася така ситуація, що розмір заробітної плати працівників 
апарату суду не забезпечує належний рівень їхнього життя, суперечить вимогам часу і не 
відповідає тим обов’язкам та відповідальності, які покладені на працівників апаратів судів 
при виконанні ними функцій держави.

Сподіваємося, що наша пропозиція буде врахована при прийнятті вищезазначеної 
постанови. А для того, щоб зрозуміти наше становище, уявіть собі, що Ваш єдиний дохід на 
місяць складає 2000 -  2500 грн. і за ці кошти потрібно не тільки жити самому, а й 
утримувати сім'ю!

Пропонуємо переглянути посадові оклади працівник і ч апаратів судів, які відносяться 
до 9 та 8 групи оплати праці, збільшивши їх до належного розміру посадового окладу, який 
буде забезпечувати належний рівень проживання державного службовця, що буде слугувати 

результативній, ефективній, доброчесній та ініціативній роботі працівників апарату судів.
Враховуючи вищенаведене, переконливо просимо Вас особисто вжити заходів для 

виправлення такої ганебної ситуації на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Про результати розгляду даного звернення-пропозиції, просимо повідомити на адресу
суду.

З повагою, працівники апарату Ленінського районного суду м.Миколаєва!
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